中字头暴动,大盘行情到尾声了吗

本周中字头股票出现暴动,中国中车连续涨停大涨;其实中字头暴动,绝对不能说明大盘行情到尾声了,相反觉得大盘行情才真正开始热了。

近两年大盘指数的上涨完全都是靠金融三大板块推高,证券和保险轮到炒作推高大盘指数,银行股是时不时的护盘拉升,持续力度不强。

但随着2020年下半年开始,拉升大盘的除了金融股之外,还有周期板块也异常拉升,煤炭、有色、钢铁等板块也在拉升大盘指数。

但本周又新增了一大角色,中字头股票暴动,中字头本周暴动的真正原因只是护盘,说白了就是掩盖抱团股出货,并非是意味着大盘行情进入尾声。

大家有没有发现,A股市场资金除了抱团股得到炒作之外,现在二级市场资金都是 围绕一二线蓝筹股炒作,借助蓝筹股的力量推高大盘指数。

从这种现象更加可以说明,A股牛市越来越明显,牛市越来越清晰了。既然认定是牛市,大盘行情不会这么快结束的,希望大家不要过度担忧了,现在是牛市不是熊市,大盘行情的路还很远,耐心等待真正的加速牛到来。

所以按此可以推动,中字头暴动只是一个热身动作,一个为后市拉升大盘做准备,也是一个中字头建仓的信号,后期中字头还会有暴动,还会有拉升大盘的走势,从 而证明中字头暴动不是让大盘行情结束的。

现在的大盘行情还适合建仓操作吗

谢谢邀请!

现在的股市是建仓的时候了吗?我们来分析一下。

如果用一个成语来比喻的话,建仓就像打仗一样,也要看天时地利人和这三个条件是否具备!第一,天时,这里指政治、政策面,要看政治、政策面是否利好于股市。目前来看,国家高层频频出来喊话挺股市,相关部门及时推救市措施,这就是天时,适逢其时。第二,地利,这里指股指所处的位置。经过三年的漫长熊市洗礼,股指已经腰斩,正躺在山脚下。就目前这个位置而言,如果建仓的话,是机会大于风险的位置。第三,人和,这里指人气。目前的市场,投资者的信心在逐步恢复,人心在慢慢聚集,氛围在渐渐趋暖,初步具备人和的条件。也就是说,目前的中国股市,已经具备天时地利人和条件了。

所以,老古珉认为,在2800点以下,是逐步建仓的时机,即使被套,也只输时间不输钱。只是要注意,要逐步建仓,不要一次性满仓!

如何看待大盘二八行情明显沪指跌1.47%

从这个行情来说,股市还是被消息市左右了,当然从技术面上来说白马股的下跌也是有一定的道理的,看一下白马股的月线图,MACD的下跌就能明白了。还有最大的一个问题和以前不同了,最近大盘都是出现2%-3%的上涨和下跌的次数多了,以前这种大涨大跌可不多。说明了这其中的问题。以前都是消息股的上涨下跌比较大,现在出现了白马股和蓝筹股的下跌了。这就是现在股指下跌比较大的原因。当然这种下跌也说明了另一个问题,底是不是要来了。

这是上证指数的日线图片,可以看见它的下跌区间内的运行,上面的压力线和下面的支撑线。

这是上证指数的周线图片,可以看见它还是下跌的过程中,上面的压力线几次都没有过去。只有一步一步的下行。

这是上证指数的月线图片,可以看见它还是有支撑的,当然这个支撑能不能撑住,就还要多观察一段时间,这就要看短线上面的反弹能到什么程度了。

以上内容仅供阅读娱乐,不构成投资建议,请谨慎对待,投资者据此操作,风险自担。

大盘钢材行情走势

2020的钢材行情这边淘钢网来讲讲,截止到1月6日。国内期市收盘钢铁类品种集体飘红,螺纹涨0.2%至3559,热卷涨0.17%至3579,铁矿涨0.75%至668,焦炭涨0.72%至1883,焦煤涨0.04%至1178,敬请看下图:

大盘会从十月份开启新的千点上涨行情吗

今天是九月二十八号,大盘来到了3200附近,首先说一下k线妖明确答案:十月只有本年度最后一次反弹,没有千点上涨行情。

千点行情,这个空间已经大于了2440到3288的牛一行情,也大于了2646到3458的牛二行情,那么就可以定义为牛三行情。

题主认为十月份会有牛三行情,而k线妖并不认可这种观点。具体原因如下:

1、调整时间不够。

大盘从7月13号创出了牛二行情的高点3458点之后,大盘一直在高位箱体震荡,到今天9月28号来到了3200这个箱体底部附近。整个高位震荡时间仅仅两个半月,这样的调整时间,是完全不够的。

看看牛一行情,从3587一路下跌到2440,用了345个自然日。

看看牛二行情,从3288一路下跌到2646,用了348个自然日。

而从345到3200,目前仅仅走了78天。你觉得会有千点行情吗?

2、调整空间不够。

本轮行情从3458下跌到3200,调整空间只有250多点,这样的下跌空间是不够的。任何一波大的行情,必定是充分调整之后才会启动。250多点的调整,仅仅存储了一波反弹的能量。

看看牛一行情,从3587一路下跌到2440,跌了1147个点,跌幅31.9%。

看看牛二行情,从3288一路下跌到2646,跌了642个点,跌了19.5%。

而3458来回震荡到3208, 跌了250点, 跌幅为7%。

所以,7个点的跌幅,怎么可能再出出现一波大行情?

3、市场环境不具备大行情的条件。

大盘马上进入2020年的最后一个季度。2020年作为一个特殊的年份,在2020年1月1号的年度预测报告里,k线妖给出了"及其复杂的小牛市,全年进三退二"的预判。目前看,这个判断是完全正确的,全网估计也没有一个人能提前这样预判。

2020年已经出现了一波小牛市,这已经非常难能可贵了,还想着在最后一季继续出现牛市,这确实有点贪心了。

4、十月份有最后一波反弹行情。

大盘跌了250点之后,来到了3200整数关口这里。从能量的积累上看,已经具体了出现一波反弹行情的基础。特别是经过九月份的下跌震荡,指数虽然跌了7个点

,但大部分人的账户回到了2900点的水平。

大盘目前来到3200附近,离箱体下沿3174只有一步之遥。如果大盘能在近期打到3174附近,特别是3150附近,那么将出现一次不错的反弹机会。这次反弹,也将是年内最后一次吃饭机会,反弹结束,大盘彻底开启中期调整的后半段,向下寻找真正的底部。这个底部,大概率在2850附近。

下图是k线妖从2646为起点,3458为终点做的未来下跌支撑预测。给出了三个大的支撑平台。目前行情来到了第一个支撑平台3234附近,大盘将在这里来回震荡之后,产生一波反弹。反弹结束之后将向第二个支撑平台3025附近下跌。最终的跌幅在第三个支撑平台2853附近。

5、综上所述

根据上面简单的分析可以知道,大盘在经过多日的小底部震荡之后,将在箱体下沿附近产生一波反弹行情。反弹的空间和时间都比较有限,暂时不具备向上突破的可能。反弹结束之后,特别是十一月十二月,会有更大的事件发生,希望到时候大家安好。

我是k线妖,喜欢我的瞎蒙,记得加个关注哦。